

# 进京车辆从河北堵到内蒙

## 京藏高速堵车进入第8天,三地紧急疏导百公里拥堵

昨天,京藏高速严重堵车进入第8天,堵车的车龙在进一步加长,目前从北京到河北再一直到内蒙古,整条线路上都是缓慢前行的车辆,大多数路段的车辆甚至是停滞的。堵车长龙超过100公里。而在堵车的长龙中不时发生一些小的车辆刮擦事故,更加剧了拥堵。 星报综合

### 》》京藏高速上发生严重堵车

昨天正逢双休日,在八达岭高速(现已更名为京藏高速)上,去郊区度假休闲的私家车辆,混着大货车,使八达岭高速出京方向从清河收费站即开始暴堵。记者昨晨到达现场,一路上赶上多个堵点,早上不到8点从清河收费站进入高速,到延庆县城已近中午11点。而电台广播中指出,京藏高速进京方向在河北、内蒙古境内的拥堵状况

当时仍在蔓延,上千辆车滞留在京藏高速进京方向张家口段和110、207国道上。另据报道,京藏高速堵车百公里,拥堵进入第8天。进京方向的长龙已从河北怀安延长到内蒙古。

记者了解到,近一个时期以来,此处路段已成了常规暴堵路段,路上堵的大都是重载车辆,为此让不少附近村民有了“生财

之道”,加水的管子直接拉到了高速路边,汽车维修和配件的牌子也随处可见。过了这个堵点,车速能跑到40公里,行驶了大约两公里后,到弹琴峡隧道时又走不动了,在此处堵了近20分钟后,汽车像蜗牛一样行驶到八达岭长城出口约两公里处才开始缓解;但过了出口进入延庆城区方向又再次拥堵。

### 》》三地紧急疏导百公里拥堵

据测算,北京的车辆停滞1分钟,将给后面车龙增加1.5公里。针对此情况,北京方面制定了相应分流措施。每日22:00至次日4:00,110国道出京车辆被分流至京藏高速,保证这一时间段内,110国道进京方向得以增至三条车道,从而增强通行能力。在此期间,交管部门在施工拥堵

路段还加派交警,24小时不间断地进行交通疏导,最大限度提高道路通行效率。

在河北,当地交警在重点的路口禁止大货车上口进京,对大货车司机进行劝导,使他们绕行其他线路。而对于小客车,客运车,应急抢险车辆,还有运输鲜活农产品的车辆则采取确保畅通的政策。

现在正值张家口市过季蔬菜大量供应北京的时节,凡是贴有鲜活农产品运菜车辆,都可以顺利进入高速公路,通过绿色通道到达北京,保证首都的蔬菜供应。

内蒙警方则在乌兰查布市的208高速公路等处实行分流,以减轻京藏高速公路的堵车压力。



货车司机席地而坐,等待道路恢复通畅

# 哥几个用40万零钱买“宝马”

## 面值最大才1元,单单清点也不是小工程

星报综合消息 8月19日中午,在山东济宁街头出现一辆小汽车,这辆车拉了满满一车的东西是什么呢?大家一起往下看,快要拖地的地盘,半扁的轮胎,车里究竟是什么?拉开车门一看,车里将近20个纸箱子装的都是零钱,面值最大的为一块,还有不少一毛的钢镚,拉着一车的零钱,到底是要干什么呢?

车主和零钱的主人是小王,他和哥几个心里可是早有打算,人家要“买车”。小王称他们要买的是“宝马”5系,全款40多万,15万是首款,只要卖车的同意,剩下的30万零钱随时可以送到。

20箱40万零钱最大面值才一元,数量这么多,单单清点也不是小工程,人家卖车的能收吗?卖车人员称:开业这么长时间,

根本没有带这么多零钱来买车的,而且是价值40万元的宝马来。

原来,小王他们兄弟几个是开纸箱厂的,每年夏天给各个雪糕厂供货最多,而雪糕厂付给他们的都是卖雪糕收来的零钱,除了“买车”用的部分,他们手里还有不少零钱。最终,小王搬下了几箱“一块”和“五毛”的用来支付“宝马”车的首付款。

## 31个省区市鸡蛋价格涨至4元以上

星报综合消息 据新华社全国农产品和农资价格行情系统监测,与前一日相比,8月22日,肉类、禽蛋价格全部上涨;蔬菜价格以涨为主;食用油、水果、水产品价格小幅波动;成品粮、奶类价格基本稳定。

普通鲜鸡蛋、白条鸡价格分别微涨0.2%、0.3%,至每斤4.60元、7.93元。鸡蛋价格持续走高已两月有余,截至8月22日,累计上涨幅度已超过两成,目前价格比去年同期高一成以上。全国31个省区市鸡蛋价格均已涨至4元以上,其中贵州、海南、云南、广东、广西鸡蛋价格位居前列,均超过5元。

此外,监测的21种蔬菜中有15种价格上涨,6种价格持平。

# 49岁男子靠自学考上了大学

## 面对家庭困境,女儿称将供父亲上学

### 》》为养家,无奈放弃学业

8月18日,记者见到陈光时,他小心翼翼地拿着一张崭新的录取通知书,上面写着“江西中医药高等专科学校医疗系”。“这么多年了,我就想上大学,49岁不算老,最后真的成功了。”陈光说,30年前,家中生活比较困难,家中六个孩子,他排行老二,哥哥上大学,弟弟妹妹们还小,母亲卧病在床,就靠父亲一个人支撑着家。后来,他毅然放弃高

中学业,找了一份工作同父亲一起担当起养家的重担,把考大学的心愿藏在了心底。

陈光说,10年前,他下了岗,这让本来就不富裕的三口之家雪上加霜,好在有朋友的帮助,再加上自己打零工,一家人勉强生活。“一直想充实自己,虽然下岗了,回到家里也不想闲着,我身上还担着一家之主的担子,这也是我考大学的动力之一。”

### 》》不放弃,终圆大学梦

2008年,陈光的女儿考上大学后,他要考大学的想法在心中逐渐成形了,于是女儿读书时用的课本和复习资料,他一声不响地全都收集过来学习。

当陈光把自己想考大学的想法告诉妻子和女儿时,马上就遭到反对。虽然母女二人提出许多意见,可最后还是妥协了。陈光又将这个想法告诉了父亲,没想到,得到了父亲的支持,这更加坚定了他考大学的决心。

决定要高考,可30来年没正规学习过,而且平时还要打工养家,没有老师的

辅导,只能靠自己下班回家后拿着女儿上学留下的课本去看,数学难,英语更难。2009年高考,他落榜了。陈光说,经过第一次高考失败的教训,这次他有了经验,也做了充分准备,顶着压力再次迈进2010年高考考场,30多年的大学梦终于圆了!

另外一个现实的问题,就是学费和生活费。陈光的女儿说,一家人只要努力,肯定就会有解决的办法。陈光说,前几天女儿打电话给他,“她说‘等我毕业了,我供你上学,你别担心学费’。”说到这里,他的眼圈红了。

## 深圳八旬以上老人每月补贴最高500元

据新华社电 在经济特区成立30周年之际,深圳的老人将收到一个礼包:80岁以上的老人每月可获200元到500元不等的现金补贴。

根据深圳市民政局本月出台的《深圳市高龄老人津贴实施方案》,80至99周岁的户籍老人,每人每月发放现金200元;100周岁以上的老人,每人每月可获500元高龄补贴。高龄老人津贴以现金形式发放,定期通过银行转账方式发放到以高龄老人姓名开户的银行账户。

符合条件的老人可在年满80周岁前1个月起向户口所在地的社区工作站提出书面申请,老人可委托近亲属代理申请。社区工作站收到申请后,完成初审后报街道办事处和区民政部门审批。所有审批手续将在25个工作日内审批完毕,并于批准次月起发放津贴。



今年,49岁的吉林市民陈光通过自学考上大学。曾经为了养家,他放弃了学业,2008年女儿考上大学之后,他又燃起希望,2009年高考落榜,今年终于拿到录取通知书。女儿和妻子都支持他上大学,女儿称将来毕业后将供父亲上学。 据《新文化报》



收到大学录取通知书,陈光很开心